"我要上春晚"瑞金繁花艺术团

年终汇演艺术盛宴

□通讯员 于申

为加强社区文 化建设,满足社区居 民精神文化的需求, 2018年12月27 日下午,瑞金二路街 道繁花艺术团举行 了 2019 年 "我要上 唇瑞金繁花 春晚" 艺术团年终汇演特 别活动,给社区居民 带去了一场视觉与 听觉的饕餮盛宴,也 为大家送去了新年 美好的祝福。

活动现场,戏 曲,声乐、舞蹈、弦乐 等 10 多个节目,你 方唱罢我登场,个个 都展现着不俗、不 凡,表演者用舞姿向 大家诉说着社区和 睦的关系与良好的 氛围,歌唱者用歌曲

向大家展示祖国明天的美好新生活。一幕幕 一段段酣畅淋漓的歌舞给了居 精彩的表演、







民群众精神上的艺术享受,表演者们热情洋 溢的演出,赢得了现场群众的阵阵掌声,同时 又为社区的居民带来了欢乐, 促进了社区的 和谐。

艺术团的成立实现了"老有所乐、老有 所为",为广大老年人树立了榜样。2018年, 瑞金繁花艺术团积极参加文化活动比赛,多 次为社区、为街道争得荣誉,接下来,街道也 将进一步搭建联谊活动平台,为艺术团不断 提高技能提供更多的支持,让社区文化繁花

缅怀先辈 追忆历史

街道台联组到孙中山故居参观学习

□通讯员 沈敏敏

2018年12月19日下午,瑞金二路街道 台联组组织成员到位于香山路7号的孙中山 故居讲行参观学习。

在孙中山文物馆中,大家仔细观看各种文物、 手迹, 资料, 认直聆听讲解员的介绍, 通过实物, 图片 和文字亲身感受了孙中山先生作为中国民主革命 先行者的伟大一生。

走出故居,台联组的成员们纷纷表示,重 温这位革命先行者为国家, 为民族不屈不挠 艰苦奋斗的光辉历史, 具有十分重要的现实



意义,孙中山先生和平、奋斗、救中国呼唤言 犹在耳,增进了爱国情怀,坚定了强国信念。

社联会党支部开展联建共建活动

□通讯员 郑芳明

2018年12月19日下午,在瑞金二路 街道"社会组织社区治理平台",举办了瑞金 二路社联会党支部与高东镇社联会党支部共 建联建活动和芝麻开花社区服务中心黄浦服 务站启动仪式。

活动伊始,瑞金二路社联会党支部书记 戚起行介绍了瑞金二路街道社会组织社区治 理平台。"治理平台"是动员社会组织参与社 区自治的阵地,也是"一中心二平台"社会组 织工作体系的实体化运作平台,目前有社会 组织服务中心、社会组织联合会和社区治理 协会三家枢纽型社会组织, 具有为社会组织 提供工作指导、孵化培育、管理服务和活动展 示的功能。"治理平台"还根据区域社会组织 的实际情况和特点,制订了《购买服务需求清 单》、《社会组织社区治理服务清单》及《社 会组织社区治理平台服务项目》,形成了"需

求与服务"对接机制和"项目化运行"机制, 为推动社会组织发展创造了有利契机。

随后,瑞金二路社联会党支部与高东镇 社联会党支部举行共建联建签约仪式,以推 动双方社会组织党建阵地、教育培训等各类 党建资源的有效整合。新的一年, 开展多层 次、多主题、多形式的活动,逐步实现双方党 组织间的优势互补、共建共享,促进双方党建 工作统筹联动开展,不断强化双方各级党组 织的政治功能和服务功能,进一步推动社会 组织在党建引领下的规范、健康发展。

芝麻开花社区服务中心是瑞金社联会理 事成员, 黄浦服务站的设立标志着今后以黄 浦区瑞金二路街道为主的浦西业务将由服务 站全权负责,提供更聚焦、更贴心、更高效的 服务。瑞金社联会会长傅其昌表示此举将为 瑞金街道社会组织创新发展带来更多的正能 量,并且能够成长出更多,更好的社会组织, 共同助力瑞金社联会腾飞与发展。

禁止燃放烟花爆竹一守护城市蓝天自云

为了贯彻落实《上海市烟花爆竹安 全管理条例》,维护社区公共安全、配合 城市大气污染防治、提升社区文明水平. 确保全街道居民能够度过一个安全、欢 乐、祥和的新年,瑞儿倡议广大市民群众

1、严格遵守烟花爆竹管控规定

深入贯彻《上海市烟花爆竹安全管 理条例》的相关法律法规和烟花爆竹管 控举措,严格遵守"外环线内禁放禁售烟 花爆竹"的管控规定。

2、积极配合职能部门监督执法

查外打击涉及烟花爆竹的各类讳反 犯罪活动是公安机关和安监、市场监督、 交通运输等有关部门的职责所在,我们需 要您的理解和支持。请自觉接受检查和监 管,落实隐患整改要求和安全建议,积极 举报、制止非法生产、经营、运输、储存、燃 放烟花爆竹的行为。经劝告拒不整改的,



请及时向街道、居委会举报,或拨打瑞金 二路派出所电话:23035711/23035710。

3、共同维护城市公共消防安全

积极配合居委、物业落实社区安全用

电、用气、用火措施。参加消防逃生演练。 严禁"三合一"违规住人、"群租"、"居 改非"、违章搭建、私拉乱接电气线路、违 法使用液化石油气、违章使用明火、违规 乱停放电瓶车及不当充电、占用疏散通道 行为。

禁止在外环线以内区域燃放烟花爆竹 外环线以外区域9类场所禁止燃放烟花爆竹















商场、集贸市场、 公共文化设施、宗教活动场所



医疗机构, 幼儿园,

区人民政府划定 并公布的其他区域、场所

使用易燃可燃外墙保温材料的高层建筑 耐火等级较低的建筑物

上海 2019 年烟花爆竹 禁止燃放区域已公布

按照《上海市烟花爆竹安全管理 条例》规定,禁止燃放区域和时段如

(一)禁止在外环线以内区域燃放 烟花爆竹;

(二)禁止在外环线以外区域的下 列场所燃放烟花爆竹:

1.国家机关驻地:

2.文物保护单位;

3.车站、码头、机场等交通枢纽,轨 道交通设施以及铁路线路安全保护区 内;

4.易燃易爆危险物品生产、经营、 储存单位:

5.输变电、燃气、燃油等能源设施 安全保护区内;

6.医疗机构、幼儿园、学校、养老机构; 7.商场、集贸市场、公共文化设施、 宗教活动场所等人员密集场所;

8. 使用易燃可燃外墙保温材料的 高层建筑、耐火等级较低的建筑物:

9. 区人民政府划定并公布的其他 区域、场所。

(三)重污染天气期间,本市一律 禁止燃放烟花爆竹。

根据市烟花爆竹安全管控工作领 导小组部署安排,2019年平安志愿服 条 4 个重占时段为:

1.2019年2月4日(除夕)20时

至次日1时; 2.2019年2月8日 (年初四)20

时至次日1时; 3.2019年2月19日(元宵节)20 时至24时。

(社区平安办)